

双11之夜 国足与阿曼谁是大礼包?

□半岛全媒体记者 潘立超

中国男足一行于阿联酋当地时间11月7日早晨顺利抵达下榻的沙迦酒店,备战11月11日晚对阵阿曼队的世预赛亚洲区12强赛的比赛,最近两天,中国足协还在向国际足联和亚足联申请开放沙迦体育场,让当地的华人球迷可以入场观战,营造更好的主场氛围,在“双十一”的晚上争取打好这场生死之战。

双十一之夜迎来生死战

受新冠疫情等因素影响,中国队主场对阵阿曼队和澳大利亚队的两场比赛调整至沙迦举行。由于阿联酋与中国国内有4个小时的时差,加上旅途飞行9个多小时,多少还是会受到长途飞行以及时差的疲劳影响,所以近期球队在沙迦的训练量并不大,主要以恢复、调整为主。

中国队与阿曼以及澳大利亚的比赛详细时间已确定,分别是北京时间11日和16日的23点,这个时间点是沙迦当地时间晚上7点,对于国足来说,这两场球都在工作日的夜间进行,而且与阿曼队的比赛正好是“双十一”的深夜,观看比赛的人数估计没有那么庞大,受关注度也会在一定程度上降低不少,这也算是为国足减轻了不小的心理压力。目前沙迦的气候相比前几个月舒适了不少,傍晚气温不到30℃,所以国足比赛的开球时间较此前提前了两个小时。

目前中国队所在的B组强弱对比十分鲜明,已经进行的比赛全部分出了胜负,沙特4战全胜已经一骑绝尘,澳大利亚3胜1负紧随其后,日本和阿曼2胜2负分列三四名,仅胜1场的中国队排名第五,可以说形势已经不容有失,按照国足的实力和状态,想要争夺小组前两名直接出线几乎是不可能完成的任务,如何能够争取到小组第三的附加赛资格,起码至少要赢一场,将出线希望保留到明年至关重要,如果发挥不佳的话,等到明年春节前后还要在客场连续对阵日本和越南,那时恐怕就已经变成荣誉之战了。

当地华侨将为国足助威

从历史交锋记录看,2001年以来,中国队在客场只赢过1次阿曼,此番西征处于中立场地,阿曼队在天时地利上反而更占据优势,因此,这场生死战对国足来说将是一场严峻的考验。为了更好地营造主场氛围,这次的两个主场比赛将会对球迷开放。据悉,此次国足比赛可能会开放50%的看台。据9日国足官方发布的公

告,2022卡塔尔世界杯亚洲区预选赛最终阶段B组第五轮中国队与阿曼队、第六轮中国队与澳大利亚队的比赛,将对观众开放。经与阿联酋沙迦政府部门协调,并考虑亚足联规定及沙迦体育场的容量,每场可对外售票不超过6000张。由于疫情原因,国内球迷基本不可能赶到阿联酋为中国队现场助威,当地的华侨或许会成为国足的强大支持力。

根据各方消息,国足11月份两场世预赛的裁判人选也已经确定,泰国人西瓦功和约旦人马哈德梅赫将分别执法国足对阵阿曼和澳大利亚的两场比赛。西瓦功这名优秀的裁判员在世预赛40强赛中还执法过中国队主场大胜关岛队的比赛,西瓦功此前还执法过中超联赛,可以说是中国男足的老熟人了。作为一名东亚地区的裁判员,他在执法方面从未偏袒任何一方。来自约旦的马哈德梅赫在上一届12强赛中还执法过中国队0比0战平伊朗队的比赛,马哈德梅赫同样曾经执法过中超联赛,并且给过武磊红牌,这两名裁判的风格中国球员都曾有所感触,阿曼和澳大利亚队都是喜欢进行身体对抗的球队,这两名裁判的执法尺度对于中国队来说至关重要。

国足外籍顾问现身训练场

在国足近期的训练中出现了一个新的身影,中国足协技术总监兼中国国家队顾问、比利时人克里斯·范普维尔德。一般来说作为技术总监,他的职责是向国足提出一些建议,但进到训练场内亲自指挥训练,难免令人有些诧异。克里斯表示:“我希望我的经验能帮助到我们的教练员,在他们任何有需要的时候,我都在这里。最后还是主教练扮演最终的决策者,他承担最终的责任人这样一个角色。在没有做出最终决策之前,我们可以有很多讨论。但是,一旦主教练做出了选择,我们就需要支持主教练,并坚持下去。这对我而言很重要。”

虽然从排名上看中国队略占优势,但是从实际的比赛内容来看,阿曼队还是更强一些,在过去的4场比赛中,阿曼2胜2负力压日本队排在小组第三的位置,阿曼甚至在客场以1:0的比分击败了日本,在前四场比赛中,阿曼的射门次数远远高于国足,显示出了比名气更强的实力。另外阿曼队主教练伊万科维奇此前曾在中超的山东鲁能队执教并率队拿到过2010年的中超冠军,这位克罗地亚老师在赛前表示:“虽然中国队进攻很强,但是他们后防线问题很大。我们已经研究透了中国队的比赛录像,就像我们战胜日本队那样,我们能够也必须战胜中国队。因为要争夺出线名额,我们不但需要战胜中国队,还需要多进球,拿到更多的净胜球才有利于后面的比赛。”

阿曼方面传来一个消息是阿曼的前锋加萨尼将因伤缺阵,该球员3场世预赛进2球,效率不俗,对于国足的后防线可以减轻一定的压力,但也希望中国队的主帅李铁能够好好用人,特别是对归化球员,要学会使用,否则在本届12强赛之后,国足将会让大家更加失望,希望国足继续加油!



10月12日,2022世预赛亚洲区B组第4轮,沙特对阵中国男足。

半岛都市报
青岛发行量第一

分类广告
信息量大 带来更多商机
分类广告热线 0532-58527575

招聘求职
招业务员 司机 财务
13310672857
友情提示: 本栏目信息, 不作为合作双方签订合同依据, 为维护您的权益, 请务必认真核实。

蚂蚁搬家 工商注册
专业搬家 搬厂 搬企业 家具 拆装
精品包装 东北三省专线 长途
全市 82874488 82964488

退伍老兵 工商注册
钢琴 家具 拆装 厂企设备 长途
市南 85960055 崂山 85965522
李沧 85865871 市北 82696976